04105 105

ﬂ3/ 04
/|

!
4

h102 1
[

00

41261/406T aualeinsyy

«08€/0TT/V0059-1€9 dguuey»
doredaHalod1NOE NIGGOHUEHD]G




BeH3MHOBbIN 3N1eKTporeHepaTop
«Kanun6bp B3r-e500A/220/380»

Asuratenb 190F/192F

IMo3s. HaumeHoBaHue ApTHKYJ Io3s. HaumenoBanue ApTHKYJI
1 BonT kperuienus craptepa M6x8 BAT6500A/220/380(HY).1 | 25 |/TOALMIHHK 620;; T;g;/ P63 (15x35x11) V00023
2 Craprep pyuHoii B coope /IB.190F Y01490 26 Jaruuk Hammmuus maciua 1B. 190F Y00717
3 Bonr kperenus koxxyxa M6 BOI'6500A/220/380(HY).3 27 Boar M6x12 BOI'6500A/220/380(HY).27
4 Koxyx senrenstopa JIs. 190F V03386 Tf;;“_‘g;g;ﬁ‘;ig:;’*ggmﬁ’)ﬂﬂ’;‘f‘1’91’(‘)’F V01480
28
5 Taiixa xpanosmka M16x1.5 BA6500A/220/380(HY).5 T}?);Ziggi:ﬁﬁn(:ﬁg;;%{:?9%1% V00694
6 Xpanosuk /1B.190F Y00879 29 Kpsika maryHa B3I'6500A/220/380(HY).29
7 Kpbuibuarka maxoBuka /IB. 190F V02319 30 Boar maryna B2I'6500A/220/380(HY).30
8 MaxoBuk [IB.190F Y00716 31 Bay 6anmancupoBouHsrii JIB. 190F Y01467
o | T v [ n
o T e v | 5
Perynarop LIb (xomruiekr) [IB.190F Y01485
11 Cko6a 1B perynsaropa [IB.190F Y02362 34
12 pr)KI/IHa B03;§af;{§lf peryisitopa v00719 35
13 Boat M6x21 B2I'6500A/220/380(HY).13 [ 36 IIpoxnanka kaprepa B.190F Y00689
14 Taiika M6 BAT6500A/220/380(HY).14 | 37 | 1oT MaCMHLZIB%gFC NpOKIAKOH V00690
15 Peruar LI perymsaropa JIB.190F V02374 38 TIpoxnanka MaciasTHOTO IIyIia BDI'6500A/220/380(HY).38
16 H?;Z?yﬁﬁg;’;‘;ﬁﬁ‘;gga BAT6500A/220/380(HY). 16 | 39 | <pBiika KapTeg‘;'lg’g;Heu nepeHni V03315
17 PerynﬂT;)EGOOioep ;)[:.) ;39)(1) ;14 raresst V03318 40
18 CanbHuk 35%52x8 J1B.190F Y00686 41 Ilaryn B c6ope [AB.190F Y00698
19 Kaprep nBuraremns /IB.190F Y01471 42
19.1 Kaprep neurarens [IB.192F Y07481 43 | llnonka cermenTHas 4x5,5x19 JIB.190F Y04620
20 TpoGra kaprepa M18 JIs. 190F V01152 44 Bczjfi ;I:JI:TH:::Z r:;f;z H‘Lp;‘:’f;OF V00684
21 | Tpoknamxa mpoGku kaptepa, @12mm | BAT6500A/220/380(HY).21 | 45 Hwhﬁ;i‘;@‘;ﬂ‘:’fgﬁ"ﬁ: L90F V00697
2 BTy;;’f;;:ggi‘?ﬂ?gﬁ: ;‘;g;ep a V04630 46 Maser nopumst @20x61 Js. 190F V01484
23 Ban pac“pe”%:jegz';”"”ﬁ B cbope V00699 47 Topuens JIs.190F V01483
24 | Tomummmmx 6207/P6/PS3 (35x72x17) V00227 47.1 Topuens Js.192F V07483

JB.190F




Mos. HaumeHoBaHue ApTuKyn
98 AKopb
B53r6500A220/380(HY).98+99
99 CraTop
100 Bont M6x12 B3r6500A,/220/380(HY).100
g § 101 KpoHwTeliH (pnaHua) F3r6500A/220/380(HY).101
g % 102 BonT KpenneHua dnaHua M8x105 53r6500A/220/380(HY).102
g_% §- 103 LLleTkoaepKaTenb U WETKH Y02313
©
% § é— 104 Konoaka KnemHas Y03539
’% 2| 105 Bont M5x12 B3r6500A/220/380(HY).105
% g 106 KpbllwKa ¢pnaHua 3agHero Y04340
§ % 107 Bont pnaHua 53r6500A/220/380(HY).107
108 ®dnaHey, 3agHUN y¥02021
109 Mnata AVR 5kW.080428TT09-2A Y03324




BeH3UHOBbIN 3/1eKTporeHepaTop
«Kanu6p 53r-6500A/220/380»

IManénb ynpasneHus -

r=" 4 1Buratenb

2-lMaHenb ynpasneHus

HbIN

|""||'|
WWﬂﬂMH&w

1-Pama

5- bak TOoNNMBHbIN




BeH3MHOBbIN 31eKTporeHepaTop

«Kann6p B63r-6500A/220/380»

Pama

1-Pama.

Mos. HaumeHoBaHue ApTukyn
1 boatr M6x35 B3r6500A/220/380(HY).1
2 Ycunenus kopiryca reeparopa B3r6500A/220/380(HY).2
3 Kopmyc reneparopa B3r6500A/220/380(HY).3
4 K o B3r6500A/220/380(HY).4
POHINUTENH KPEIUICHUS aKKYMYJIATOpa
5 Axxymynstop 6-FM-17(T) 178x73x163 Y¥01486
6 Y¥05253
Hoxka pe3nnoBas
7 B3r6500A/220/380(HY).7

["ailixa HOKKU pe3nHOBON M8




BeH3MHOBbIN 31eKTporeHepaTop

«Kann6p B63r-6500A/220/380»

NMaHenb ynpasneHuaA

2--Tlanenb ynpasneHus.

Mos. HaunmeHoBaHune ApTMukyn
8 XryT nposogos B3r6500A/220/380(HY).8
9 3amHsIsa KphIIIKa TaHeNn B3r6500A/220/380(HY).9
10 AsTomar 3awmTbl 10A 63T Y01364
11 PoseTtka YG-001 12B b3 Y01603
12+13 Bbonr 3azemnenus B3r6500A/220/380(HY).13
15 Bont M6x12 B3r6500A/220/380(HY).15
16 EBpopo3seTtka 220B D-013 Y00436
17 bont M4x12 B3r6500A/220/380(HY).17
18 EBpopo3seTtka 220B D-013 Y00436
19 Boar M3x8 B3r6500A/220/380(HY).19
14+20 Beibikimrouarens pydHoit (TymOIep) B3r6500A/220/380(HY).20
21 BonbtmeTp 91L4 0-300B Y00729
22 Briwrouar., aBToMatudeck. (25,4A-30) B3r6500A(HY).23
23 JNlamna curHanbHan (KOHTPONbHan) B3r6500A/220/380(HY).23
24 [Tanens ynpaBieHus

B3r6500A/220/380(HY).24




BeH3MHOBbIN 3N1eKTporeHepaTop

A

«Kanubp B3r-6500A/220/380»
BbaK TONAUBHbLIU

5-bak TONNMBHBLIN.

Mos. HaunmeHoBaHue ApTukyn

25 TomnuBHEINH OaK B3r6500A/220/380(HY).25

26 Pe3unoBas npoxiazxa (IoyIka) B3r6500A/220/380(HY).26

27 CrasibHas MpOKIaIKa B3r6500A/220/380(HY).27

78 BonT kpennenus 6aka B3r6500A/220/380(HY).28
Kppimka TornmuBHOro 6aka Manas K85 ¥02004

> Kpprmka TormuBHOTO 6aka 60161198 Y¥01650

30 OunbTp 3AIMBHON TOPIIOBUHBI B3r6500A/220/380(HY).30

31 Bont M5x12 (maTavka ypoB. TOTL) B3r6500A/220/380(HY).31

30 VYKka3arenb ypoBHS TOIIJIMBA Y01647.L-80

33 Kpan TormmmBHBI cO mWITynepoM Y03081




BeH3MHOBbIN 3N1eKTporeHepaTop
«Kanun6bp B3r-e500A/220/380»

Asuratenb 190F/192F

Mos. HaumenoBanue ApTHKYJ]I Hos. Haumenosanne ApTHKY]I
48-50 Komnnekt konev, noplHesbix [8.190F Y01474 75 KnanaH BbinyckHow [18.190F Y00703
48-50 KomnneKT Konew, nopwHesbix [8.192F Y07484 76 KnanaH BnyckHou [18.190F Y00702
51 BOAT KPbILWKWU FONOBKU LMAMHAPA B3r6500A/220/380(HY).51 77 MpoKknazKa ronosku umnmHapa 4s.190F Y00733
52 LWaitba B3r6500A/220/380(HY).52 | 77.1 MpoKknagKa ronosku uuavHapa [s.192F Y07482
Mpok. 6 . .
53 POK. DOATA KPBLILIKA FONI0B. LUMHA B3r6500A/220/380(HY).53 78 LWraHra A8.190F Y¥01435
[8.190F
Tpy6Ka canyHa BeHTUAALMM KapTepa
54 PyDbKa canyna BERTWIALA KapTep ¥01492 79 Tonkatenb [g.190F ¥00700
[18.190F
55 Kpbiwka ronosku uuauHapa As.190F Y00734 80 Bont M6x12 B3r6500A/220/380(HY).80
MpoKnagKa KpbIWKK Brynka @12x20 kapTepa yCTaHOBOYHas
36 ronosku umnunHapa [s.190F Y0735 81 [8.190F v00693
57 Kowtpraiika M6 ¥04239 82 BOAT rON0BKM UynHApa M10X80 B3M6500A/220/380(HY).82
BCe 4-TaKkTHble gsuratenu [8.190F 4 AP ’
lalika peryanpoBku KnanaHos M6 Bce 4-x CanbHUK 8x14x4 pbiyara
>8 TaKTHble asuratenu 4s.190F v02367 83 LB perynatopa [8.190F v03082
59 Kopombicno knanaHa [18.190F Y00701 84 KaTtywka 3axuraHmna GR188 [8.190F Y00714
L a pe 0B anaHos M6 sce 4-
6o | IbK@ PeryAIMposin Knanan ¥02366 85 BonT M6x25 B3r6500A/220/380(HY).85
X TaKTHble asuratenu [s.190F
C H torch F6TC
61 Hanpasnstowas knanaHos [18.190F Y00706 86 Beua saxurarvA (Hunan torc ) Y00681
[18.190F
62 lATaK BbINyCKHOro KnanaHa [8.190F ¥02365 87 LWnunbka KapblopaTopa B3r6500A/220/380(HY).87
n 6
63 YawwkKa BbINyCcKHOro KnanaHa [8.190F Y00707 88 POKNIaAKa NpocTasku kapbiopatopa Y00710
[B.190F
n 6 .190F
64 Yawka BnyckHoro knanaHa [8.190F Y00705 89 pocraska kapbiopatopa /is Y¥03327
C N0NyaBTOMATUYECKMM NPUBOLOM
65 MpyunHa knanaHa [8.190F Y00704 90 Mpoknazka kap6topaTtopa [8.190F Y00711
66 Konnayok macnocbémubii [18.190F Y02364 91 Kap6topaTop ¢ mex. Mpusogom [8.190F Y01469
n
67 BonT M8x32 B3M6500A/220/380(HY).67 | 92 poKnaaka Bzzﬂlyguaim punbTPA Y00712
68 laika M8 B3r6500A/220/380(HY).68 93 laiika M6 B3r6500A/220/380(HY).93
MpoKnasKa MywuTens Ha 2 WNUAbKK MpoknasKa Bo3ayLwHoro ¢bunbTpa
69 [15.190F Y00723 94 [15.190F Y00712
dunbTp BO3AYLWHLIN B cbope
70 lonoska umnuHgpa A48.190F Y01468 95 Merannuieckuii f1s.190F Y03459
Ka a 33 a opa
71 Tpy6a rywurens B3r6500A/220/380(HY).71 | 96 TyLK p;sz‘; OEKVMV“"T P Y00715
C . 12B [8.190F
72 Faywwrens As.190F Y05401 97 Taprep anextpuy. 128 s ¥01497
(KomnnekT: an.auratens + pene)
73 3awura raywurens [8.190F B3r6500A/220/380(HY).73 110 Pama KoppeKT1poBKK KapbtopaTtopa B3r6500A/220/380(HY).110
74 Bont M6x8 B3r6500A/220/380(HY).74




